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SENADO FEDERAL 

REQUERIMENTO NºS J ·~ DE ). 0} 3 

Senhor Presidente, 

Requeremos, nos termos do art. 199 do Regimento Interno do Senado 

Federal, a realização de Sessão Especial, no dia 23/08/2019, a fim de comemorarmos 

os 40 anos do SEGUE-ME. 

JUSTIFICAÇÃO 

O SEGUE-ME de Brasília está completando 40 anos, cujo Movimento 

nasceu inspirado no chamado e na proposta de amor e salvação que Cristo dirige a 

cada homem. "SEGUE-ME" é uma das mais expressivas palavras de Jesus na Sagrada 

Escritura, como se observa claramente no relato da vocação de São Mateus (Mt 

9,9):- "Partindo dali, Jesus viu um homem chamado Mateus, que estava sentado 

no posto do pagamento das taxas. Disse-lhe: segue-me. O homem levantou-se e O 

seguiu." Daí a denominação embasada neste versículo bíblico. 

Destacando que a concretização se espelhou no Encontro de Jovens 

com Cristo (EJC) criado pelo Padre Alfonso Pastore em São Paulo, quando 

dois jovens que participaram do encontro decidiram juntamente com casais do 

Encontro de Casais com Cristo (ECC) da Paróquia do Divino Espírito Santo, do 
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Guará II, e que sob a orientação do Padre Antônio Chirulli, organizou de forma 

semelhante, o Encontro de Jovens com Cristo, daí a titulação SEGUE-ME. Frisanc l!:J··, .. l!l 
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que o primeiro encontro aconteceu nos dias 31 de março e P de abril de 1979, na 

Paróquia do Divino Espírito Santo, do Guará II/DF. 

Com o dinamismo do Espírito Santo, o SEGUE-ME foi crescendo e 

se consolidando com o apoio de seguidores que guiados pelo amor de Deus 

traziam outros jovens para integrá-lo. Assim, embora a evangelização seja um dos 

seus objetivos principais, o Movimento exerce outros trabalhos importantes em 

diversas áreas, tal qual na capacitação de inúmeras lideranças, tendo sempre o foco 

nos assuntos sociais e familiares. Por isso atua hoje em 40 paróquias pelo Distrito 

Federal e em mais de 24 cidades e Arquidioceses do país. 

Deste modo, apresentamos o presente requerimento para juntamente 

com o Padre Orestes(102 anos de idade), casais do ECC, jovens do Movimento, 

Comissão Organizadora, Conselho Arquidiocesano e demais cristãos que apoiamo 

SEGUE-ME, para celebrar os seus 40 anos de existência, motivo pelo qual esperamos 

contar com o apoio dos nobres Pares para a realização da louvável Sessão Especial. 

Sala das Sessões, de 

Nome do Senador 
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